

# 9.0日本311地震海嘯重創 基礎忠恕道場響應 一貫道總會發起物資救援

◎ 本社編輯部

日本東北地區於3月11日下午發生芮氏規模9.0強震，引發超過10公尺大海嘯，遭受重創，造成民宅建築坍塌、死傷無數。日本政府已向我國外交部要求支援，各宗教慈善團體陸續募集物資，乾糧、毛毯、夾克及睡袋。中華民國一貫道總會整備第一批睡袋5000餘個、毛毯近2000套、保暖夾克近3000件、厚棉被300床、發電機近30部，透過3月14日早晚的外交部專機送往日本救災。

一貫道各組線道場共同募集，發動全臺灣近十萬個道場、聯合中華民國宗教與和平協進會各宗教團體為日本災區災民及罹難者、全球祈福，投入物資500萬及善款500萬，總計超過新臺幣1000萬元。

氣象報告日本3月15日開始下雪、連續餘震及核能廠災變嚴重威脅，一貫道親全體動員緊急賑災；基礎忠恕道務中心募集睡袋：忠恕道院750個、

天德堂228個、中一堂24個、慈興講堂525個，共1,527個，14日上午送往新北市三重光復路物資集中地，中午12點已運送到日本。

日本一貫道總會瀧口清亮理事長在東京表示，重災區裡有很多一貫道的道場及道親，都人身平安，只有損失一些財物，大家感受老天慈悲，也在當地投入賑災行列，期以最大愛心將劫難弭平，協助災區災民早日恢復平常。

回顧今年初，全球接連發生大災難，澳洲大水災、巴西與波利維亞土崩、紐西蘭基督城淺層地震、菲律賓火山爆發、大陸雲南地震，一波波驚世災難，帶給人們警世覺悟。一貫道總會呼籲大家清淨身心靈，活絡慈愛心，繼續為災民與全球祈福。

（最新訊息見【中華民國一貫道總會資訊網：<http://www.ikuantao.org.tw>】）